
Consultas al pliego de cláusulas administrativas particulares para la contratación del servicio
de  Proposición para licitar al  servicio de “Gestión de tramitación de las patentes y otros
títulos de propiedad industrial e intelectual”. Respuestas.

 Consulta 1

Buenas tardes.

¿A  que  se  refieren  cuando  piden  Funda  archivador  clásico?  ¿A  una  caja  para  meter  un
archivador? ¿Una fuinda multitaladro? 

Gracias.

Respuesta: Nos referimos a funda multitaladro.

 Consulta 2, 3 y 4.

Consultas relacionadas con el precio de los productos.

Respuesta: Los precios son los que se indican en el pliego.
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